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Шановна пані Наталю! 

 

Міністерство у справах ветеранів України розглянуло Ваш запит на 

інформацію від 10.12.2024 та в межах компетенції повідомляє. 

Частиною другою статті 19 Конституції України визначено, що органи 

державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи 

зобов’язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що 

передбачені Конституцією та законами України.  

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 19.11.2024 № 1146-р “Про 

перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству у 

справах ветеранів на 2024 рік, та розподіл у 2024 році субвенцій з державного 

бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для 

отримання жилі приміщення” здійснено розподіл субвенцій за бюджетними 

програмами 1511040 і 1511050 в обсязі 4 124 728,5 тис. гривень  

(далі – розпорядження № 1146-р). Розподіл субвенції за бюджетною  

програмою 1511050 додається. 

Згідно з помісячним розподілом міжбюджетних трансфертів, доведеним 

Мінветеранів Державною казначейською службою України листом  

від 27.11.2024 № 8-06-01-06/27213, зарахування субвенції місцевим 

розпорядникам за бюджетною програмою 1511050 передбачено в листопаді 

поточного року в обсязі 2 535 747,357 тис. грн та в грудні поточного року в обсязі  

693 113,906 тис. гривень. 

Пунктом 5 Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання 

жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, 

суверенітет та територіальну цілісність України, затверджених постановою 

Кабінету Міністрів України від 18.04.2024 № 280 (далі – Порядок та умови), 

передбачено, що розподіл субвенції між обласними бюджетами і бюджетом 

м. Києва проводиться Мінветеранів в обсязі, передбаченому в державному 
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бюджеті на відповідний рік, пропорційно потребі в наданні грошової компенсації 

на підставі інформації, поданої Мінветеранів обласними та Київською міською 

держадміністраціями (військовими адміністраціями) через систему електронної 

взаємодії органів виконавчої влади станом на 1 квітня поточного року, за формою 

згідно з додатком до 15 квітня поточного року з урахуванням обов’язкової виплати 

грошової компенсації у повному обсязі, розрахованої із застосуванням показників 

опосередкованої вартості спорудження житла за регіонами України, визначених 

Мінінфраструктури станом на 1 січня поточного року. 

Мінветеранів подає Кабінетові Міністрів України для затвердження 

пропозиції щодо розподілу субвенції між обласними бюджетами і бюджетом 

м. Києва в межах обсягу субвенції, передбаченого в державному бюджеті на 

відповідний рік. 

Рішення про розподіл субвенції між місцевими бюджетами обласні 

держадміністрації (військові адміністрації) приймають протягом п’яти робочих 

днів після затвердження Кабінетом Міністрів України розподілу субвенції між 

обласними бюджетами і бюджетом м. Києва. 

Згідно з абзацами першим–другим пункту 6 Порядку та умов розподіл 

субвенції між місцевими бюджетами здійснюють обласні держадміністрації 

(військові адміністрації) відповідно до потреби в наданні грошової компенсації, 

інформація щодо якої складена за формою згідно з додатком на підставі рішень 

комісій щодо розгляду заяв внутрішньо переміщених осіб, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, про призначення 

грошової компенсації та подана станом на 1 квітня поточного року, з урахуванням 

норм, визначених пунктом 3 Порядку виплати грошової компенсації за належні 

для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 18.04.2018 № 280, і повідомляють 

розпорядникам субвенції за місцевими бюджетами про розподілений обсяг 

субвенції та про одержувачів грошової компенсації, на яких розподілено 

субвенцію. 

Розпорядники субвенції за місцевими бюджетами протягом 30 календарних 

днів після надходження коштів субвенції на рахунки, відкриті в органах 

Казначейства, забезпечують виплату грошової компенсації. 

Казначейство перераховує субвенцію відповідно до Порядку перерахування 

міжбюджетних трансфертів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 15.12.2010 № 1132, і Порядку казначейського обслуговування 

державного бюджету за витратами, затвердженого наказом Міністерства фінансів 

України від 24.12.2012 № 1407, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

17.01.2013 за № 130/22662 (пункт 7 Порядку та умов). 

Відповідно до пунктів 4 і 5 Порядку перерахування міжбюджетних 

трансфертів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

15.12.2010 № 1132, субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 

перераховуються Казначейством в обсягах, установлених законом про Державний 
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бюджет України на поточний рік, на рахунки відповідних місцевих бюджетів, 

відкриті в органах Казначейства, згідно з розписом державного бюджету. 

Органи Казначейства перераховують протягом двох операційних днів після 

подання платіжних документів головних розпорядників коштів субвенції з 

державного бюджету на рахунки загального та спеціального фондів місцевих 

бюджетів, відкриті в органах Казначейства, для здійснення передбачених ними 

видатків. 

Водночас інформуємо, що відповідно до пункту 9 Порядку та умов 

Казначейство подає щомісяця до 15 числа наступного періоду Мінфіну та 

Мінветеранів інформацію про перераховані суми коштів субвенції та касові 

видатки у розрізі бюджетів обласних (бюджету міста Києва), районних та міських 

(міст обласного значення), територіальних громад та зведену інформацію в розрізі 

бюджетів областей та бюджету міста Києва станом  

на 1 число відповідного місяця. 

Інформація про перераховані суми коштів та касові видатки у розрізі 

бюджетів обласних (бюджету міста Києва) станом на 01.12.2024 додається. 

Пунктом 11 Порядку та умов визначено, що розпорядники субвенції за 

місцевими бюджетами подають щомісяця до 5 числа обласним 

держадміністраціям (військовим адміністраціям) інформацію про використання 

субвенції з відповідних місцевих бюджетів. 

Обласні та Київська міська держадміністрації (військові адміністрації) 

подають щомісяця до 10 числа Мінветеранів інформацію про використання 

субвенції станом на 1 число відповідного місяця. 

Тобто, остаточну інформацію про перераховані суми коштів субвенції та 

касові видатки і про використання субвенції за бюджетною програмою 1511050 у 

2024 році, у тому числі згідно з розпорядженням № 1146-р, Казначейство, обласні 

та Київська міська держадміністрації (військові адміністрації) подадуть 

Мінветеранів до 15 січня та 10 січня відповідно. 

З питань, що стосуються реалізації бюджетної програми 1511050 Ви можете 

звернутися до відділу з розробки та реалізації житлових програм Департаменту 

соціальної політики за телефоном 063 688 95 98. 

 

Додатки: на 3 арк. в 1 прим. 

 

З повагою  

 

 

Директор Департаменту Наталія ГУМЕНЮК 

 

 

 

 
В. Гурін  0636889598  


